

КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года



ВТОРНИК

№ 97 (113246) • 3 декабря 2024 г.

12+

● 3 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЮРИСТА

УВАЖАЕМЫЕ ЮРИСТЫ, ВETERАНЫ И СТУДЕНТЫ ЮРИДИЧЕСКИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём юриста, который мы отмечаем 3 декабря.

Сегодня в регионе трудятся тысячи людей, избравших делом своей жизни служение законности и справедливости, сохранение и укрепление единого правового пространства нашего государства, упрочение демократических институтов, защиту прав и свобод человека и гражданина.

В настоящее время глубокие юридические знания востребованы в самых различных сферах: в правоохранительных органах и судах, адвокатских и нотариальных конторах, в законодательных и исполнительных органах власти, в работе социальных учреждений, коммерческих организаций и предприятий.

Без юридической экспертизы не принимается ни одна законодательная инициатива, не заключается ни один гражданский, социальный или коммерческий договор, защищая конституционные права россиян, обеспечивая чистоту всех процессуальных действий и решений органов власти. Работа юриста предполагает глубокое знание всех тонкостей законодательства, умения ориентироваться в потоке правовой информации, отличной памяти, личной порядочности и самоотдачи. Добросовест-

ная деятельность представителей профессии отмечена государственными наградами и почётными званиями, получила заслуженное общественное признание

В Белгородской области расширен перечень категорий граждан, имеющих право на бесплатную юридическую помощь. В их числе – участники военной спецоперации, мобилизованные и члены их семей, а также дети из семей вынужденных переселенцев, жители приграничных территорий.

Сегодня многие юридические организации региона активно участвуют в повышении правовой культуры земляков и развитии гражданского общества. В 2022 года было создано «Государственное юридическое бюро», юристы которого выезжают для оказания правовых консультаций в муниципальных образованиях области. Маломобильные граждане получают бесплатные юридические услуги на дому.

До полутора тысяч белгородцев ежегодно обращается за помощью к юристам. У каждого – своя проблема, своя боль, поэтому очень важно, чтобы эти люди имели возможность получить грамотную профессиональную правовую поддержку.

Уважаемые служители Фемиды! Желаю вам крепкого здоровья и благополучия, принципиальности и твёрдости в служении Закону.

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

* * * УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЮРИДИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём юриста!

Юридическое сообщество нашего района составляют люди высокого уровня профессиональной компетенции, ответственные, порядочные, преданные своему долгу. В современном мире ваши знания и опыт широко востребованы в самых различных направлениях. Но, прежде всего, ваша помощь необходима людям – в защите их законных интересов, решении важных жизненных вопросов.

Работники юридической отрасли Волоконовского района с честью выполняют свои служебные обязанности, демонстрируя при этом высочайший уровень компетенции.

Искренне благодарим вас за высокий профессионализм, принципиальность и готовность помогать людям.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов, мира и добра!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации
Волоконовского района

Н. МЕЛАННИНА,
председатель Муниципального совета.

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают те, кто делает нашу жизнь законной, разумной и безопасной. Это юристы, адвокаты, судьи, нотариусы и многие другие люди, деятельность которых направлена на защиту прав и интересов человека и государства.

Юлия Николаевна Арсеньева – представитель юридического сообщества Волоконовского района. Сейчас юристы работают в различных сферах деятельности, что позволяет выбрать наиболее интересную и подходящую для себя специализацию. Четыре года она работала секретарем судебного заседания в мировом и районном суде, сейчас трудится юрисконсультом муниципального казенного учреждения «Административно-обслуживающий центр учреждений культуры Волоконовского района».

Правовые нормы охватывают абсолютно все сферы жизни человека: экономические, трудовые, семейные и другие. Обыватель не будет досконально изучать правовое поле, а пойдет к тому, кто выбрал своей профессиональной деятельностью знание юридической составляющей. После окончания средней школы профессию Юлия выбрала осознанно. Ей хотелось не только разбираться в правовой и законодательной сферах, но и защищать права своих родных и близких. Учёба в Белгородском университете потребительской кооперации по специальности «Юриспруденция» давалась ей легко, потому что она сделала правильный выбор.

– Юридическая подготовка помогает мне не только в профессии, но и в повседневной жизни. Кроме того, моя работа требует постоянного обучения и совершенствования своих знаний и навыков, а это не даёт мне поводов для расслабления. Нужно постоянно быть в курсе всех нововведений в законодательстве, – говорит Юлия Николаевна.

Поздравляем всех причастных к этому празднику и желаем успехов на вашем ответственном профессиональном пути!

Ольга ВОДОПЬАНОВА
Фото автора.



УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

● 3 ДЕКАБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

3 декабря – Международный день инвалидов. Это повод вспомнить о том, что рядом с нами в Белгородской области живут 163 тысячи человек с ограниченными возможностями здоровья, из них свыше 6,3 тысячи – дети. 1600 белгородцев проживают в стационарах для граждан пожилого возраста и инвалидов, а также 72 ребенка-инвалида оказались без попечения родителей.

Этим нашим землякам необходимы дополнительная медицинская помощь, лекарственные препараты, технические средства, зачастую и средства передвижения. Кроме этого, они ежедневно сталкиваются с проблемами, о которых здоровый человек редко задумывается. Проблемы у всех разные – решение каждой требует индивидуального подхода, а значит, самого пристального внимания со стороны системы здравоохранения, социальных служб, общественных организаций.

Для одних – это возможность получить знания и профессиональные навыки, другим важна социализация, третьим нужно заниматься физкультурой, общаться, свободно перемещаться, обслуживать себя, реализовывать творческий и созидательный потенциал. К примеру, некоторые люди с ограниченными возможностями здоровья себя таковыми не считают, они хотят активно участвовать в деловой и общественной жизни. Наша общая задача – помочь им в этом. Тем более, что 54 тысячи инвалидов – люди трудоспособного возраста. Только в 2024 году в службу занятости обратились 532 человека, 373 помогли найти работу. Правительство области поддерживает работодателей, которые оборудуют специальные рабочие места, привлекают наставников для успешной адаптации. Труд и способности людей с ОВЗ находят реальное применение. В области заключено 3460 социальных контрактов, 41 из них – с семьями, где есть дети-инвалиды. Очень важно, чтобы люди, которые ухаживают за родственниками с ОВЗ, получили материальную и моральную, психологическую и юридическую помощь.

В регионе мы реализуем социальные проекты, направленные на создание комфортной и безбарьерной среды. Недавно в Белгороде открылся первый в России Центр высокотехнологичного протезирования, который обеспечен оборудованием для диагностики и протезирования, реабилитационными системами с искусственным интеллектом и тренажёрами с биологической обратной связью. Создан «Многопрофильный центр реабилитации», где помощь в реабилитации и социальной адаптации в этом году получили свыше 500 человек, в том числе и участники СВО.

Слова признательности хочется выразить социальным работникам, общественным и волонтерским организациям – всем, кто по долгу службы или по велению сердца помогает жителям области, нуждающимся в нашем внимании и поддержке. В настоящее время только ежедневную помощь на дому получают свыше 8,5 тысяч инвалидов.

Дорогие белгородцы! Гуманное общество начинается с каждого из нас – оглянитесь, и вы увидите людей, которые нуждаются в сердечном тепле, в добром совете, в бытовой помощи, в заряде оптимизма и вере в свои силы. Помогите им, и вы сами станете счастливее и душевно богаче!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Ежегодно третьего декабря мы отмечаем Международный день инвалидов.

Этот день объединяет всех, кто неравнодушен к судьбам людей с ограниченными возможностями здоровья, кто поддерживает их на пути к намеченной цели.

Мы гордимся земляками, которые, преодолевая трудности, демонстрируют стойкость, упорство и трудолюбие, живут интересной, полноценной жизнью. Это люди удивительной судьбы, мужества и необычайной силой воли, которыми невозможно не восхищаться. Многие из них сегодня занимают активную жизненную позицию, стремятся преодолеть выпавшие на их долю трудности.

Дорогие земляки с ограниченными возможностями здоровья! Желаем, чтобы ваша сила духа не имела границ, чтобы вы и дальше были стойкими, духовно сильными людьми, которых не сломают никакие трудности и невзгоды.

От всей души желаем вам здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, удачи и благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний. Пусть вас всегда окружают близкие и любящие люди.

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАННИНА,
председатель Муниципального совета.

● 5 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦА (ВОЛОНТЁРА) В РОССИИ

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

От всего сердца поздравляю вас с Днем добровольца (волонтера) в России! Свыше половины жителей Белгородской области, а это более 700000 человек, участвуют в волонтерской деятельности.

Самых искренних слов благодарности заслуживают люди разных возрастов – от подростков до убежденных седидами пенсионеров, которые спешат на помощь землякам. Сколько мужества в сердцах тех, кто, жертвуя собой, вывозит из опасных районов мирных жителей, доставляет в приграничные села и военнослужащим «за ленточку» товары первой необходимости. Напомню, что за три года белгородцы собрали и доставили 15300 тонн гуманитарной помощи.

В экстремальной ситуации наиболее ярко проявляются лучшие качества нашего народа. Представители самых разных профессий: школьники и студенты, рабочие и служащие, предприниматели и руководители предприятий и организаций ощущают свою неразрывную связь со всей страной, сопричастность событиям, происходящим на территории нашей области. С каким теплом относятся бойцы на передовой к тем, кто приобретает для них материалы и технику, кропотливо вяжет маскировочные сети и теплые носки, изготавливает окопные свечи, с любовью и материнской заботой готовит вкусные угощения.

Для координации деятельности добровольцев, работающих в 2200 организациях, создана структура из 18 «Добро.Центров» и экосистема Добро.ру, где зарегистрировано 88 тысяч человек. Это необходимо для учёта волонтерской деятельности и для того, чтобы собрать необходимое количество людей и направить их туда, где экстренно нужны

рабочие руки. Большой объём работы возложен на участников Общероссийской акции взаимопомощи #МыВМЕСТЕ. Помимо помощи в ликвидации последствий крупных обстрелов на территории города Белгорода, они принимают звонки и находятся на связи с людьми, которым нужна поддержка, сопровождают детей и их родителей в пункты временного размещения в другие регионы России. Волонтеры-медики не только сами оказывают первую помощь пострадавшим, но и обучают жителей области этим важным навыкам. Более 600 волонтерских организаций оказывают помощь военнослужащим и их семьям. На территории военного госпиталя сформирован штаб, где ежедневно около 100 волонтеров помогают в приеме, фасовке и выдаче гуманитарной помощи, уходе за ранеными, уборке помещений... Трудно перечислить все виды работы, которые по велению души выполняют неравнодушные белгородцы.

За поддержку и вклад в добровольческую деятельность почётным знаком «Доброволец Белгородчины» уже награждены 176 волонтеров, в этом году эту награду получают ещё 100 человек. Своих обладателей ждёт почётный знак «Юный доброволец Белгородчины». Самая главная награда для волонтера – осознание своей востребованности, того, что ты смог спасти или сделать чью-то жизнь чуточку счастливее и комфортнее, облегчить чью-то страдания.

Примите самые теплые слова благодарности за вашу чуткость, за ваше милосердие, за то, что вы спешите делать добро по зову сердца, не считаясь со временем, с материальными и физическими усилиями. Вы – настоящие герои нашего времени, пример для окружающих!

Желаю вам самого крепкого здоровья, большого личного счастья, благополучия и оптимизма, мирно-

го неба над головой, веры в лучшее. Пусть ваша душевная щедрость не иссякает!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Ежегодно 5 декабря отмечается День добровольца – праздник всех неравнодушных, ответственных и целеустремленных, всех тех, кто хочет быть полезен и помогает людям, нуждающимся в помощи и поддержке.

Волоконовские волонтеры – это люди с открытой душой, чуткие, добрые, отзывчивые, трудящиеся с полной самоотдачей. В их рядах – люди разных возрастов, которые занимаются общественной деятельностью по велению сердца и души. И отрадно, что с каждым годом в волонтерское движение вливается все больше неравнодушных людей, готовых оказать помощь, поддержать нуждающихся, принять участие в социально-важных проектах.

В районе расширяется волонтерская инфраструктура. 12 ноября текущего года открыт Добро.Центр – специализированная площадка, помогающая в организации добрых дел и проектов.

Мы благодарим вас, уважаемые волонтеры, за добрые поступки, активную гражданскую позицию, неравнодушие, отзывчивость и самоотдачу!

От всей души желаем вам неиссякаемой энергии и оптимизма, здоровья и больших успехов во всех ваших начинаниях!

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

● 6 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СЕЛА АЛЕКСАНДРОВКА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ С. АЛЕКСАНДРОВКА!

От всей души поздравляю вас с Днем села!

Этот добрый, теплый праздник объединяет жителей в одну большую семью, для которых село стало малой родиной.

Именно вы, дорогие александровцы, упорно и усердно трудитесь, чтобы ваше село процветало, становилось краше и привлекательнее.

От всей души благодарю всех, кто своим трудом, силами и талантом вносит и вносит неоценимый вклад в развитие и благосостояние села.

Искренне желаю всем доброго здоровья и счастья, благополучия, новых свершений и трудовых побед.

Пусть встречи с родными и друзьями в этот праздничный день послужат импульсом для вдохновенной и плодотворной работы на благо родной земли!

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района.

ВОЛОНТЁРЫ ГРУППЫ "ZOV"

Волонтер – это человек, который хочет приносить пользу обществу, ничего не требуя взамен. Цель волонтерской деятельности – материальная и моральная поддержка.

О деятельности группы «ZOV» я знаю не понаслышке. В группу меня пригласили не очень давно, но я, видя самоотверженность неравнодушных людей, состоящих в команде, просто не имею права не рассказать о них.

«Трудно найти слова, которые передали бы нашим людям, как мы ценим их бескорыстность, способность, не считаясь со своим временем, помогать другим, тем, кто нуждается в этой помощи», – это слова Оксаны Новиковой, являющейся одной из администраторов группы.

Она основала группу вместе с Ларисой Иванниковой в июле прошлого года. Группа называется «ZOV Нижние Лубянки храма блаженной Клеопатры». Сейчас администраторов группы – три, к ним присоединилась Татьяна Алтунина.

Вокруг себя они сплотили местных мастериц, швей, вязальщиц. Чаще всего они шьют и вяжут в выходные, праздники, а то и вовсе ночами.

«И пусть исколоты пальцы, пусть приходится иногда распаривать вещь, понимая, что надо сделать так, чтобы наши зачинники почувствовали заботу и переживания о них, услышали наши молитвы. Нашим мастерицам низкий поклон за их кропотливый труд!» – говорит Оксана Новикова.

Вот их имена: Людмила Пономаренко, Мария Попович, Галина Кувшинова, Оксана Фомина, Галина Новикова, Татьяна Ивановна Игнатова, Любовь Николаевна Дударева, Светлана Федорова, Галина Васильевна Разинкова, Вера Водопьянова, Надежда Коновалова, Татьяна Кувшинова, Ольга Васильевна Голотовская. Людмила Александровна Пономаренко не профессиональная швея, она – самоучка, но берется за любую работу: отремонтировать аптечки и вещи ребятам, сшить спецрубашки и это нежное белье. Сейчас шьёт антидроновые одеяла, и то, что это нелегко, её не останавливает: «... А ребята разве не устали?» – говорит она.

Специальное нижнее белье на липучках для раненых солдат просто необходимо для того, чтобы при перевязке не травмировать еще больше рану.

Оксана Новикова – волонтер-медик. Она держит связь с другими волонтерами-медиками из разных городов. Эти мужественные женщины посещают госпитали в Валуйках, Чернянке, Белгороде. Общась с ранеными солдатами, узнают, в чём они нуждаются и что необходимо в первую очередь.

Война – бесчеловечна, война – это боль, страх, испытание... Когда раны затягиваются, парням необходимо подложить что-нибудь под ногу, таким образом, родилась идея шить подушечки под культю, шьются также чехлы из поролона на костыли.

«Мальчики всегда радуются выпечке, ведь это напоминает им родной дом». Каждую субботу женщины выпекают для ребят всякие вкусности. Это Елена Викторовна Наместникова, Ольга Михайловна Кузенко, Варвара Воронкова, Елена Фомина, Вера Ивановна Острикова, Наталья Михайловна Евдокимова, Елена Николаевна Гончарова, Нина Ивановна Гаман, Валентина Ивановна Кузьмина, Антонина Александровна Зорина, Любовь Васильевна Степовая, Ольга Хиц, Татьяна Ивановна Головина, Ольга Козырь, Ольга Николаевна и Любовь Михайловна Курлыкны, Галина Викторовна Рябцева, Тамара Ивановна Кравченко.

Волонтеры, входящие в группу «ZOV», вносят свою лепту в общее дело. «Сейчас самое главное, чтобы наши ребята вернулись с победой, живые и здоровые». Вяжут шапки, носки, чулочки на культю: Инна Фридриховна Кустова, Людмила Скуратова, Любовь Курлыкына, Анна Усикова. Не считаясь с личным временем, плетут маскировочные сети: Татьяна Алтунина, Светлана Комендантова, Галина Винограденко, Валентина Зайцева, Лилия Босякова, Галина Бездетко, Татьяна Руднева, Виктор Фомин, Виолетта Скорикова. Плетение сетей – это огромный труд, их всегда недостаточно. На данный момент изготовлено и передано бойцам 350 сетей.

Водители: Сергей Босяков, Алексей Новиков, Алексей Беседин, Владимир Иванович, Николай Пономаренко, Наталья Алтунина, Оксана Новикова, Лариса Иванниковая всегда приходят на выручку, хотя у них, как и у всех людей, свои планы. Помогают в погрузке Алексей, Ольга, Татьяна Тарасенко и другие отзывчивые люди. Всех не перечислить, их очень много.

Письма солдатам пишут Артём Иванников, Илья Новиков,

Иван Остриков, Роман Рыбальченко. Это короткие послания, но они дают знать солдатам, что мы думаем о них и благодарим за то, что они защищают нас.

Большую благодарность группа выражает прихожанам Успенского храма. Помимо денег, они передают огарки свечей, которые потом трансформируются в розжиг. Владеет этой техникой Анна Андреевна Пожарская.

Местная поэтесса Людмила Ивановна Ефименко по своей натуре добрый, чувствительный человек, и стихи у неё такие же:

Умейте друг друга беречь, // Иначе потом будет поздно...
// Цените мгновения встреч, // И солнце, и небо, и звёзды...
// Умейте любимых прощать, // Старайтесь друзей не обидеть.
// Почаще других навещать, // Побольше хорошего видеть. // Ведь жизнь нам даётся лишь раз, // О том догадаться не сложно. // Цените друг друга сейчас! // Пока ещё это возможно.

Руководители группы Оксана, Лариса и Татьяна сами водят машины и используют их во благо, не беря денег на бензин. Постоянно принимают участие в сборах гуманитарной помощи. Упаковывают в короба для ребят продукты, ткани, бритвенные станки, марлю, медикаменты, выпечку, консервацию, питьевую воду. А потом всё это грузится и доставляется на место.

«Если что-то не можем сделать сами, то ищем возможности», – говорят администраторы.

Два раза материально помогал Андрей Владимирович Соч. Нужно отдать дань уважения этим милым женщинам. Очень часто они обращаются: «Доброе утро, дорогие друзья!!! Список кинули ребята, просят помощи. Давайте поможем, пожалуйста!». «Нужны спанбонды, зимний вариант», «Нужен утеплитель, стройматериалы, генераторы, печки». Отчёт о потраченных денежных средствах в виде накладных и товарных чеков регулярно озвучивается всем участникам группы, а их уже 155 человек.

«Вы – наше всё, вы – наша победа!» – говорят наши ребята-воины в адрес волонтеров группы «ZOV».

Светлана ЛАКОСНИК,
волонтер группы «ZOV».

ВОЛОКОНОВСКИЙ РЭС ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ

Волоконовский РЭС предлагает жителям Волоконовского района квалифицированную помощь в решении следующих вопросов:

Сотрудники Волоконовского РЭС филиала ПАО «Россети Центр»-«Белгородэнерго» готовы взять на себя все заботы потребителя по выполнению технических условий к договору технологического присоединения, выполнить договорные обязательства в сжатый срок «под ключ». Для этого необходимо заключить отдельный договор. Все оборудование и материалы входят в стоимость договора. Это экономит время, средства, гарантирует безопасность и качество выполняемых работ.

Одной из востребованных на территории Волоконовского района является услуга «Сопровождение технологического присоединения».

Потребителям, которые имеют на своем балансе электрические сети (воздушные, кабельные линии, трансформаторные подстанции и другое оборудование), РЭС предлагает воспользоваться услугой «Оперативно-техническое обслуживание», в стоимость которой входит комплекс мероприятий и материалов для поддержания оборудования в исправном техническом состоянии. Это поможет избежать аварийных ситуаций, отключений электроэнергии и выхода из строя дорогостоящего оборудования.

Услуга «Фонарь» позволит установить дополнитель-

ные современные уличные светильники для освещения участка, дворовой территории потребителя.

Оставить заявку можно: на сайте «Россети Центр» в разделе «Потребителям – Услуги»; на сайте «Портал-ТП.РФ»; в интернет-магазине услуг по ссылке <https://market.mrsk-1.ru/>.

Обращаем ваше внимание, что вышеперечисленные услуги являются малой частью всего перечня услуг, оказываемых Волоконовским РЭС филиала «Россети Центр»-«Белгородэнерго».

Более подробную информацию можно получить по телефону прямой линии энергетиков: 8 (800) 220-0-220, короткий номер 13-50.

(На правах рекламы)

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).